



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Інститутська, 11, м. Хмельницький, 29016, Тел./Факс +38(0382) 77-35-65,
E-mail: kntu@kntu.net.ua код ЄДРПОУ 05480298

Інформаційне повідомлення
VII Міжнародний конкурс екслібриса пам'яті Фелікса Кідера
15-17 травня 2024 р.

Міжнародний конкурс екслібриса пам'яті Фелікса Кідера проводиться за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України (МКІП) (лист від 11.12.2023 № 06/15/10893-23) та Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти (лист від 11.12.2023 № 1355/4/1-23) на базі кафедри дизайну Херсонського національного технічного університету.

Мета конкурсу – розвиток творчого потенціалу студентської молоді, розвиток традицій книжкового знаку, сприяння встановленню творчих і ділових контактів між закладами освіти.

Номінації конкурсу:

1. Традиційний екслібрис (екслібрис, виконаний в традиційній графічній техніці – офорт, ліногравюра, ксилографія та ін.).
2. Комп'ютерний екслібрис (екслібрис, виконаний в програмах векторної графіки).
3. Меморіальний екслібрис (**екслібрис, присвячення видатній персоні України**) – грошова номінація за підтримки ректора ХНТУ О.Чепелюк, Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша, Видавничого дому «Гельветика».
4. Екслібрис до електронної книги (анімація екслібрису).
5. Екслібрис, присвячений **Всеволоду Заботіну** (екслібрис виконаний в довільній техніці, присвячений директору Херсонського суднобудівного заводу) – грошова номінація, започаткована Херсонською Торгово-промисловою палатою.
6. Феліксмайб (екслібрис, виконаний в довільній техніці учнями шкіл, ліцеїв, гімназій).
7. Master (екслібрис, виконаний в довільній техніці професійними майстрами).

У конкурсі можуть брати участь студенти закладів освіти, що ведуть підготовку фахівців в області дизайну, випускники цих закладів, молоді фахівці-дизайнери, учні профільних шкіл, ліцеїв, гімназій, професійні дизайнери та інші зацікавлені особи. Учасниками конкурсу можуть бути як окремі автори, так і авторські колективи. Конкурсанти мають право брати участь в декількох номінаціях одночасно.

Конкурс проходить в дистанційному форматі.

Термін реєстрації учасників конкурсу і прийом робіт здійснюється до 10 травня 2024 року.

Для участі в конкурсі необхідно заповнити анкету-заявку (додається) і надіслати електронний варіант екслібриса на поштову адресу: kiderkherson@ukr.net з позначкою "Конкурс екслібриса".

Для традиційних та експериментальних екслібрисів більша сторона не повинна перевищувати 12 см. **Роботи, виконані в туші та олівці розглядатися не будуть** (крім номінації Феліксмайб).

Роботи в електронному вигляді повинні відповідати наступним параметрам: при використанні векторної графіки - формати **cdr, ai, eps**; скановане зображення у форматі **jpg (RGB або Grayscale)** роздільною здатністю – 300 dpi, в повному форматі (з урахуванням білого поля) - A5.

Участь у конкурсі є безкоштовною.

Положення про конкурс та інші матеріали розміщені на веб-сторінці кафедри дизайну на офіційному сайті ХНТУ <http://surl.li/oimeo>.

Координатори конкурсу:

Ганна ПОЛСТАЄВА – в.о. зав. кафедри дизайну, к.т.н. доцент, тел. +380668099317 (Viber, Telegram, WatsApp).

Віталій КРИЖАНОВСЬКИЙ – доцент кафедри дизайну, тел. +38095-3477279.

Юлія НОВИЦЬКА – старший лаборант кафедри дизайну, тел. +38050-5791300.

Ректор ХНТУ



Олена ЧЕПЕЛЮК